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FDZP.226.05.2025                                                                                       Ostrów Wielkopolski dn. 13.03.2025 

 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ 

Dotyczy: 

postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę OBŁOŻEŃ  OPERACYJNYCH 
POŚCIELI, ODZIEŻY OCHRONNEJ JEDNORAZOWEGO UŻYTKU  oraz innych produktów medycznych. 

 

       W związku z otrzymanymi zapytaniami dotyczącymi  treści udzielonych odpowiedzi , Zamawiający na 
podstawie  art. 135   ust. 1 i 2  ustawy z dnia 11 września 2019r - Prawo zamówień publicznych , udziela 
następujących wyjaśnień  treści SWZ: 

 

ZESTAW PYTAŃ NR 1   

Dot. Pakietu nr 4, poz. 1-3 
Czy   Zamawiający   dopuści   siatkę   do operacji przepuklin,   z polipropylenu, monofilamentową , o gramaturze 
55 g/m2, grubość  siatki 0,55, nitki 0,15 mm, bez niebieskich linii orientacyjnych? 
ODPOWIEDŹ: zamawiający nie dopuszcza siatek bez niebieskich linii orientujacych 
Dot. Pakietu nr 4, poz. 4-8 
Czy Zamawiający dopuści siatkę do operacji przepuklin, z polipropylenu, monofilamentową,    o gramaturze 
85 g/m2, grubość  siatki 0,55, nitki 0,15 mm, bez niebieskich linii orientacyjnych? 
ODPOWIEDŹ: TAK - zamawiający  dopuszcza 
Dot. Pakietu nr 4, poz. 1, 4 
Czy Zamawiający dopuści siatkę w rozmiarze 8x15 cm?            ODPOWIEDŹ: zamawiający nie dopuszcza 
Dot. Pakietu nr 4, poz. 8 
Czy Zamawiający dopuści siatkę bez wycięcia/z wycięciem na powrózek nasienny w rozmiarze 50x110 mm? 
ODPOWIEDŹ: zamawiający nie dopuszcza siatek bez wycięcia. 
 

ZESTAW PYTAŃ NR 2 

Pakiet 1 poz. 2 
Prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiający oczekuje 2 ręczników do rąk 30 x 40 cm czy ręcznika 
celulozowego 30 x 33 cm – 4 szt.?   ODPOWIEDŹ: ręczniki 30x40 cm. 
Pakiet 1 poz. 6 
Czy Zamawiający dopuści serwetę na stolik Mayo o gramaturze materiału w obszarze wzmocnionym 
155 g/m2?   ODPOWIEDŹ: TAT – zamawiający dopuszcza. 
Pakiet 1 poz. 14 
Czy Zamawiający dopuści serwetę na stolik Mayo o gramaturze materiału w obszarze wzmocnionym 
155 g/m2?          ODPOWIEDŹ:  TAK – zamawiający doposzcza. 
 

ZESTAW PYTAŃ NR 3 
pyt. 1 .  
Czy Zamawiający wydzieli w pakiecie nr 3 pozycję 8 i 9 do odrębnego pakietu?  
Pozostawienie pakietu w obecnym kształcie preferuje konkretne podmioty, ogranicza konkurencję i eliminuje z możliwości 
uczestniczenia w postępowaniu podmioty wysoko wyspecjalizowane posiadające dużą wiedzę merytoryczną na temat 
oferowanych produktów i w sposób szczególny dbający o ich jakość. Dodatkowo wydzielenie z pakietu pozwoli na wzięcie 
udziału w przetargu większej liczby oferentów, a tym samym, pozytywnie wpłynie na możliwość wyłonienia przez 
Zamawiającego najkorzystniejszej oferty.   

ODPOWIEDŹ:  zamawiający nie wydziela wskazanych  pozycji do odrębnego pakietu. Jednocześnie 
zamawiający informuje, iż  wszczynając  postępowanie przetargowe  nie oczekuje uczestnictwa podmiotów 
wysoko i nisko wyspecjalizowanych w  niniejszym postępowaniu. Dla zamawiającego każdy Uczestnik 
postępowania jest traktowany z takim samym szacunkiem w zakresie posiadanej wiedzy i proponowanej 
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jakości oferowanych produktów. Dla każdego z Uczestników postępowania zastosowano takie same 
kryteria oceny ofert . Jeśli natomiast Uczestnicy zainteresowani złożeniem oferty nie posiadają w swym 
asortymencie  opisanego produktu –  zgodnie z przesłankami art. 58 ustawy Pzp – mogą  przystąpić do 
złożenia oferty wspólnej na potrzeby  konkretnego postępowania przetargowego.  Zamawiający informuje 
również, iż na tym etapie  prowadzonego postepowania przetargowego nie istnieją techniczne możliwości 
tworzenia odrębnych , nowych pakietów do publikacji ogłoszeń w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej  
za pomocą platformy eNotices2. 
pyt. 2 .  
Czy Zamawiający dopuści w pakiecie nr 3, poz. 8? 
Trokar optyczny 5 mm (rozmiar opisany na obturatorze ) z przeźroczystą, karbowaną kaniulą o długości 10 cm. W 
obturatorze otwór na kamerę 5mm, z dwoma skrzydełkami rozpychającymi z zakończeniem przypominającym kształt 
„nosa delfina”, które pozwala na kontrolę rozdzielania tkanek. Zawór na kaniuli 2 stopniowy: insuflacja/desuflacja, 
umożliwiający wykonanie desuflacji bez odłączania drenu podającego gaz CO2. Stożkowate wejście do kaniuli 
ułatwiające trafienie narzędziem. Samodopasowująca się uszczelka,  zintegrowana redukcja dla narzędzi o średnicy 5-
11 mm przy zachowaniu odmy otrzewnowej, bez konieczności używania redukcji. Produkt pakowany po 1 szt. 
Niewielkie techniczne różnice nie wpływają na technikę operacyjną ani na oczekiwany, pożądany efekt terapeutyczny. 
Zwracamy się z prośbą o przyjęcie oferty w powyższym składzie jako opcję/zamiennik -dzięki temu otrzymacie Państwo 
ofertę konkurencyjną, zyskując tym samym możliwość racjonalnego zarządzania środkami publicznymi. 
Istniejący zapis pakietu wskazuje na zasoby danego Wykonawcy bez opcji złożenia oferty konkurencyjnej, co jest 

jednoznaczne z ograniczeniem konkurencji.    ODPOWIEDŹ:  zamawiający nie dopuszcza  wskazanych wyżej zmian 
pyt. 3 .  
Czy Zamawiający dopuści w pakiecie nr 3, poz. 9? 
Trokar ostrzowy, bezpieczny  5 mm (rozmiar opisany na obturatorze ) z przeźroczystą, karbowaną kaniulą o dług 10 cm. 
Obturator ostrzowy z ostrzem płaskim w kształcie litery „V”. Ostrze trokara wyposażone w podwójny, intuicyjny 
wskaźnik dźwiękowy i wizualny, informujący o aktywacji noża oraz jego blokadzie po przejściu przez powłoki brzuszne. 
Zawór na kaniuli 3 stopniowy umożliwiający desuflację  bez odłączenia przewodu CO2. Stożkowate wejście do kaniuli 
ułatwiające trafienie narzędziem. Automatyczny systemem bezobsługowej redukcji uszczelki od 5 mm do 11 mm. 
Produkt pakowany po 1 szt. 
Niewielkie techniczne różnice nie wpływają na technikę operacyjną ani na oczekiwany, pożądany efekt terapeutyczny. 
Zwracamy się z prośbą o przyjęcie oferty w powyższym składzie jako opcję/zamiennik -dzięki temu otrzymacie Państwo 
ofertę konkurencyjną, zyskując tym samym możliwość racjonalnego zarządzania środkami publicznymi. 
Istniejący zapis pakietu wskazuje na zasoby danego Wykonawcy bez opcji złożenia oferty konkurencyjnej, co jest 

jednoznaczne z ograniczeniem konkurencji.   ODPOWIEDŹ: zamawiający nie dopuszcza  wskazanych wyżej zmian. 
pyt. 4 .  
Czy Zamawiający wydzieli w pakiecie nr 4 pozycję 1, 2, 3, 4, 5, 6 do odrębnego pakietu?  
Pozostawienie pakietu w obecnym kształcie preferuje konkretne podmioty, ogranicza konkurencję i eliminuje z możliwości 
uczestniczenia w postępowaniu podmioty wysoko wyspecjalizowane posiadające dużą wiedzę merytoryczną na temat 
oferowanych produktów i w sposób szczególny dbający o ich jakość. Dodatkowo wydzielenie z pakietu pozwoli na wzięcie 
udziału w przetargu większej liczby oferentów, a tym samym, pozytywnie wpłynie na możliwość wyłonienia przez 
Zamawiającego najkorzystniejszej oferty.    

ODPOWIEDŹ: zamawiający nie wydziela wskazanych  pozycji do odrębnego pakietu. Jednocześnie 
zamawiający informuje, iż  wszczynając  postępowanie przetargowe  nie oczekuje uczestnictwa podmiotów 
wysoko i nisko wyspecjalizowanych w  niniejszym postępowaniu. Dla zamawiającego każdy Uczestnik 
postępowania jest traktowany z takim samym szacunkiem w zakresie posiadanej wiedzy i proponowanej 
jakości oferowanych produktów. Dla każdego z Uczestników postępowania zastosowano takie same 
kryteria oceny ofert . Jeśli natomiast Uczestnicy zainteresowani złożeniem oferty nie posiadają w swym 
asortymencie  opisanego produktu –  zgodnie z przesłankami art. 58 ustawy Pzp – mogą  przystąpić do 
złożenia oferty wspólnej na potrzeby  konkretnego postępowania przetargowego.  Zamawiający informuje 
również, iż na tym etapie  prowadzonego postepowania przetargowego nie istnieją techniczne możliwości 
tworzenia odrębnych , nowych pakietów do publikacji ogłoszeń w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej  
za pomocą platformy eNotices2. 
pyt. 5 .  
Czy Zamawiający dopuści w pakiecie nr 4? 
poz. 1 
Siatkę płaską do operacji przepuklin. Materiał : polipropylen monofilament, gramatura 55g/m2, grubość siatki 0,55, 
grubość nitki 0,15mm, siła 7,0kg/cm2. Niebieskie linie orientacyjne. Rozmiar 7,5x15cm. Z możliwością docięcia na 
wybrany rozmiar. 
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Niewielkie techniczne różnice nie wpływają na technikę operacyjną ani na oczekiwany, pożądany efekt terapeutyczny. 
Zwracamy się z prośbą o przyjęcie oferty w powyższym składzie jako opcję/zamiennik -dzięki temu otrzymacie Państwo 
ofertę konkurencyjną, zyskując tym samym możliwość racjonalnego zarządzania środkami publicznymi. 

ODPOWIEDŹ:  zamawiający  NIE  DOPUSZCZA  siatki o wskazanej wyżej  gramaturze i wskazanym  rozmiarze. 
poz. 2 

Siatkę płaską do operacji przepuklin. Materiał : polipropylen monofilament, gramatura 55g/m2, grubość siatki 0,55, 

grubość nitki 0,15mm, siła 7,0kg/cm2. Niebieskie linie orientacyjne. Rozmiar 15x15cm. Z możliwością docięcia na 

wybrany rozmiar. 

Niewielkie techniczne różnice nie wpływają na technikę operacyjną ani na oczekiwany, pożądany efekt terapeutyczny. 
Zwracamy się z prośbą o przyjęcie oferty w powyższym składzie jako opcję/zamiennik -dzięki temu otrzymacie Państwo 
ofertę konkurencyjną, zyskując tym samym możliwość racjonalnego zarządzania środkami publicznymi. 

ODPOWIEDŹ: zamawiający  NIE  DOPUSZCZA  siatki o wskazanej wyżej  gramaturze i wskazanym  rozmiarze. 
poz. 3 

Siatkę płaską do operacji przepuklin. Materiał : polipropylen monofilament, gramatura 55g/m2, grubość siatki 0,55, 
grubość nitki 0,15mm, siła 7,0kg/cm2. Niebieskie linie orientacyjne. Rozmiar 30x30cm. Z możliwością docięcia na 
wybrany rozmiar. 
Niewielkie techniczne różnice nie wpływają na technikę operacyjną ani na oczekiwany, pożądany efekt terapeutyczny. 
Zwracamy się z prośbą o przyjęcie oferty w powyższym składzie jako opcję/zamiennik -dzięki temu otrzymacie Państwo 
ofertę konkurencyjną, zyskując tym samym możliwość racjonalnego zarządzania środkami publicznymi.  
ODPOWIEDŹ:  zamawiający  NIE  DOPUSZCZA  siatki o wskazanej wyżej  gramaturze i wskazanym  rozmiarze. 
poz. 4 

Siatkę płaską do operacji przepuklin. Materiał : polipropylen monofilament, gramatura 55g/m2, grubość siatki 0,55, 
grubość nitki 0,15mm, siła 7,0kg/cm2. Niebieskie linie orientacyjne. Rozmiar 7,5x15cm. Z możliwością docięcia na 
wybrany rozmiar. 
Niewielkie techniczne różnice nie wpływają na technikę operacyjną ani na oczekiwany, pożądany efekt terapeutyczny. 
Zwracamy się z prośbą o przyjęcie oferty w powyższym składzie jako opcję/zamiennik -dzięki temu otrzymacie Państwo 
ofertę konkurencyjną, zyskując tym samym możliwość racjonalnego zarządzania środkami publicznymi. 

ODPOWIEDŹ: zamawiający  NIE  DOPUSZCZA  siatki o wskazanej wyżej  gramaturze i wskazanym  rozmiarze. 
poz. 5 
Siatkę płaską do operacji przepuklin. Materiał : polipropylen monofilament, gramatura 55g/m2, grubość siatki 0,55, 
grubość nitki 0,15mm, siła 7,0kg/cm2. Niebieskie linie orientacyjne. Rozmiar 15x15cm. Z możliwością docięcia na 
wybrany rozmiar. 
Niewielkie techniczne różnice nie wpływają na technikę operacyjną ani na oczekiwany, pożądany efekt terapeutyczny. 
Zwracamy się z prośbą o przyjęcie oferty w powyższym składzie jako opcję/zamiennik -dzięki temu otrzymacie Państwo 
ofertę konkurencyjną, zyskując tym samym możliwość racjonalnego zarządzania środkami publicznymi.   
ODPOWIEDŹ:   zamawiający  NIE  DOPUSZCZA  siatki o wskazanej wyżej  gramaturze. 
poz. 6 
Siatkę płaską do operacji przepuklin. Materiał : polipropylen monofilament, gramatura 55g/m2, grubość siatki 0,55, 
grubość nitki 0,15mm, siła 7,0kg/cm2. Niebieskie linie orientacyjne. Rozmiar 30x30cm. Z możliwością docięcia na 
wybrany rozmiar. 
Niewielkie techniczne różnice nie wpływają na technikę operacyjną ani na oczekiwany, pożądany efekt terapeutyczny. 
Zwracamy się z prośbą o przyjęcie oferty w powyższym składzie jako opcję/zamiennik -dzięki temu otrzymacie Państwo 
ofertę konkurencyjną, zyskując tym samym możliwość racjonalnego zarządzania środkami publicznymi.  
Istniejący zapis pakietu wskazuje na zasoby danego Wykonawcy bez opcji złożenia oferty konkurencyjnej, co jest 
jednoznaczne z ograniczeniem konkurencji.   
ODPOWIEDŹ:   zamawiający  NIE  DOPUSZCZA  siatki o wskazanej wyżej  gramaturze. 
 

Udzielone odpowiedzi na pytania stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia. 
Uczestnicy postępowania zobowiązani są do złożenia oferty w niniejszym postępowaniu z uwzględnieniem 

powyższych odpowiedzi. 
         Z poważaniem, 
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